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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

  

 

 Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2014. március 12-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Csertő Attila  képviselő 

Domján István  képviselő  

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő    

Forgó Gábor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő    

   Szabó Sándor  képviselő   (8 fő) 

 

Igazoltan távol:          Bodor József    képviselő     (1 fő) 

      

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós jegyző 

   Farkas Ildikó városüzemeltetési osztály vezetője 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

    

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 8 fő képviselő jelen 

van.  

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

35/2014. (III. 12.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2014. március 12-én megtartott rendkívüli  

képviselő-testületi ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. március 12-i 

rendkívüli ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 
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Közérdekű bejelentések 

 

1.  Informatika a köz szolgálatában 2014” pályázat benyújtása  

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

2. KerekFeszt, Kereki Tojás és Szüreti Fesztivál támogatására pályázat 

benyújtása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Egyebek 

 

      Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

      Határidő:      azonnal 

 

1. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:  Informatika a köz szolgálatában 2014” pályázat benyújtása  

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy jelen pályázat az elmúlt évi 4 gépes 

számítógépes pályázatunk ez évi kiírása. Jó minőségű használt gépeket tud az Önkormányzat 

megvásárolni ennek keretében. Javasolta a pályázat benyújtását. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

36/2014. (III. 12.) sz. Kth.  
„Informatika a köz szolgálatában 2014” pályázat benyújtása  

     Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot 

nyújt be az „Informatika a köz szolgálatában” pályázati kiírásra 8 gépes 

bővített számítógépes szolgáltatási csomag és 6 db új monitor 

beszerzésére. 

A pályázat összköltségvetése 627 000 Ft.  

 

2./A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a beszerzéshez szükséges 

627 000  Ft összeg biztosítására. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 

benyújtására, nyilatkozatok tételére az esetleges hiánypótlások 

teljesítésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat pozitív 

elbírálása esetén a 2014. évi költségvetési rendelet soron következő 

módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

2. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   KerekFeszt, Kereki Tojás és Szüreti Fesztivál támogatására pályázat  

                           benyújtása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a pályázat segítségével jelentősen 

csökkenthető lenne a KerekFeszt költsége, egy nagyon színvonalas programterv készült. 

Javasolta a pályázat benyújtását. A rendezvénytervben foglaltakkal ellentétben egy héttel 

hamarabb kerül megrendezésre a Kerekfeszt, mivel az eredetileg tervezett időpontban lesz 

Izsákon az egyes fogathajtó világbajnokság. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

37/2014. (III. 12.) sz. Kth.  
KerekFeszt, Kereki Tojás és Szüreti Fesztivál  

támogatására pályázat benyújtása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot 

nyújt be a KerekFeszt, Kereki Tojás és Szüreti Fesztivál támogatására.  

A pályázat összköltségvetése 6 773 790 Ft. A támogatás összege: 5 019 

031Ft. 

 

2./A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a Kerek Feszt Kereki 

Tojás és Szüreti Fesztivál megvalósításához  szükséges 1 354 759 Ft 

összegű önerő biztosítására. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 

benyújtására, nyilatkozatok tételére az esetleges hiánypótlások 

teljesítésére, a 63 741 Ft nevezési díj megfizetésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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9./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat pozitív 

elbírálása esetén a 2014. évi költségvetési rendelet soron következő 

módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

 
 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15:35 órakor bezárta, valamint jelezte a képviselőknek, 

hogy március 14.-én pénteken 9.00 órakor ismét rendkívüli testületi ülésre kerül sor a Szent 

István szoborpályázattal kapcsolatban. 

 

Kmf. 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


